

# **CODICE ETICO**

Data prima emissione: 05-01-2023 Data revisione 01: 08-01-2024

## CODICE ETICO DELLO STUDIO

Il presente Codice Etico di MI10studio Srl rappresenta un documento fondamentale per delineare i valori, i principi e le regole di comportamento che devono guidare l'operato di tutti i membri dell'organizzazione. Esso è redatto per promuovere un ambiente di lavoro etico e responsabile, sostenendo così il successo e la reputazione dell'azienda nel lungo periodo.

#### Vision e Mission

<u>Vision</u>: Diventare un punto di riferimento nel settore dell'architettura e dell'illuminotecnica, offrendo soluzioni innovative e sostenibili per il miglioramento della qualità della vita sia per committenti pubblici che per privati.

<u>Mission</u>: Fornire servizi di progettazione architettonica e ingegneristica di alta qualità, mettendo al centro l'uomo e l'ambiente, con un approccio creativo, rigoroso e tecnologicamente avanzato.

#### Finalità e Destinatari

Il Codice Etico si applica a tutti i membri di MI10studio Srl, inclusi dipendenti, collaboratori, consulenti e partner commerciali. La sua finalità è quella di garantire che tutte le attività aziendali siano svolte nel rispetto dei valori etici e sociali che caratterizzano la nostra organizzazione.

#### Principi Generali

**Uguaglianza**: Tutti i membri dell'organizzazione devono essere trattati con rispetto e dignità, senza discriminazioni di alcun tipo.

**Equità**: Le decisioni aziendali devono essere prese in modo imparziale e giusto, garantendo pari opportunità a tutti.

**Riservatezza**: La riservatezza delle informazioni aziendali e dei dati personali deve essere sempre tutelata.

**Tutela della persona e dell'ambiente**: MI10studio Srl si impegna a rispettare e promuovere la salute e la sicurezza sul lavoro, nonché la sostenibilità ambientale. Sul posto di lavoro MI10 attua politica green di risparmio energetico e riduzione di sprechi di carta.

Onestà: Tutti i membri dell'organizzazione devono agire con integrità e trasparenza in tutte le attività aziendali

Imparzialità: Le relazioni interne ed esterne devono essere gestite senza favoritismi o pregiudizi.

**Trasparenza**: Le informazioni rilevanti devono essere comunicate in modo chiaro e comprensibile a tutte le parti interessate.





# **CODICE ETICO**

Data prima emissione: 05-01-2023
Data revisione 01: 08-01-2024

## Rapporti con i Dipendenti e Collaboratori

MI10studio Srl riconosce l'importanza delle risorse umane come elemento chiave per il successo aziendale. Pertanto, si impegna a:

Offrire opportunità di sviluppo professionale e personale.

Garantire un ambiente di lavoro sicuro e salubre.

Promuovere la collaborazione e il lavoro di squadra.

Riconoscere e premiare il merito e le competenze.

Sostenere il lavoro a distanza di smart working con l'ultizzo di programmi per la condivisione delle informazioni

Ambiente di Lavoro

L'ambiente di lavoro deve essere inclusivo, stimolante e rispettoso delle diversità. MI10studio Srl si impegna a prevenire qualsiasi forma di discriminazione, molestia o comportamento inappropriato.

### Gestione dell'Impresa

La gestione dell'impresa deve essere orientata alla creazione di valore sostenibile nel tempo. Le decisioni aziendali devono essere basate su analisi accurate e devono rispettare i principi etici e le normative vigenti.

### Rapporti con l'Esterno

MI10studio SrI si impegna a mantenere relazioni trasparenti e corrette con clienti, fornitori, enti pubblici e altre parti interessate. La comunicazione esterna deve essere veritiera e non ingannevole.

### Sistema di Controllo Interno

Il sistema di controllo interno deve garantire la conformità alle normative, l'efficienza operativa e la protezione del patrimonio aziendale. Ogni membro dell'organizzazione è tenuto a collaborare attivamente per il buon funzionamento del sistema di controllo. Ogni commessa viene affrontata partendo da una procedura consolidata nel tempo, ma sempre dinamica e in via di aggiornamento, che permette di garantire uno standard alto del lavoro svolto e massimizzare la sicurezza dei cantieri e il soddisfacimento delle richieste. MI10 ha inoltre ottenuto il certificato ISO9001:2015 nell'anno 2023 per il sistema di gestione qualità.

Linee Guida del Sistema Sanzionatorio

Le violazioni del presente Codice Etico saranno soggette a sanzioni proporzionate alla gravità dell'infrazione. Le sanzioni possono includere richiami, sospensioni o, nei casi più gravi, il licenziamento. Le modalità di applicazione delle sanzioni saranno definite in modo chiaro e trasparente.

In conclusione, il Codice Etico di MI10studio Srl è un documento vivo, soggetto a periodiche revisioni per garantire che rimanga attuale e rilevante. Ogni membro dell'organizzazione è tenuto a conoscerlo, rispettarlo e promuoverlo.

2 0 1 2 4 Milano Via Spalato 1 4 T. +39 02 49528196 F. +39 02 49528197 mi10studiosrl@mi10.it w w w . m i 1 0 . it p.iva 10009000968 c.f. 10009000968 MI10studio srl
Via Spalato 14 - 20124 Milano
partita ya 10009000968

